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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Національна академія Служби безпеки України (далі – Академія) згідно з 

Правилами прийому до ад’юнктури/аспірантури проводить фаховий вступний 

іспит для конкурсного відбору здобувачів ступеня доктора філософії 

(денна/заочна форми навчання) на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої 

освіти за спеціальністю D8 «Право». 

Програму фахового вступного іспиту розроблено з урахуванням освітньо- 

наукової програми «Право» підготовки здобувачів третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – спеціальності D8 «Право», 

що розроблена згідно з вимогами Закону України «Про вищу освіту» 

і  постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2016 № 261 «Про 

затвердження Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах)». 

Програма фахового вступного іспиту охоплює систему юридичних 

дисциплін фахової підготовки юриста освітнього ступеня (рівня) магістра 

та  передбачає перевірку здатності до опанування навчальної програми певного 

рівня вищої освіти на основі здобутих раніше компетентностей. 

Зміст програми включає питання з навчальних дисциплін: «Теорія права», 

«Кримінальне право», «Кримінальний процес», «Криміналістика», 

«Адміністративне право», що дає можливість оцінити загальний рівень 

підготовки здобувачів вищої освіти до навчання за спеціальністю D8 «Право» 

за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти. 

2. ВИМОГИ ДО КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ВСТУПНИКІВ 

Фаховий вступний іспит ад’юнктури/аспірантури за спеціальністю 

D8  «Право» – це перевірка знань, навичок і вмінь здобувачів, які забезпечують 

подальше формування компетентностей, необхідних для продукування нових 

ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або 

дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової 

й  педагогічної діяльності, а також проведення власного наукового 

дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне 

та  практичне значення. 

Вступник до ад’юнктури/аспірантури за спеціальністю D8 «Право» на 

іспиті повинен продемонструвати: 

• знання понятійно-категоріального апарату адміністративного права, 

кримінального права, кримінального процесу та криміналістики; 

• знання сучасного стану наукових (теоретичних) досліджень в галузі 

кримінального права, чинних норм законодавства України про кримінальну 

відповідальність та проблемних питань їх застосування у діяльності 

правоохоронних органів; 

• знання сучасного стану наукових (теоретичних) досліджень у галузі 

кримінального процесу, чинних норм кримінального процесуального 

законодавства та проблемних питань їх застосування у практичній діяльності 

правоохоронних органів; 



 

• знання сучасного стану наукових (теоретичних) досліджень в галузі 

криміналістики та актуальних питань застосування криміналістичних знань 

у  практичній діяльності правоохоронних органів; 

• знання сучасного стану наукових (теоретичних) досліджень в галузі 

адміністративного права, актуальних питань правової регламентації діяльності 

СБ України як суб’єкта адміністративного права, характерних рис та змісту 

заходів адміністративного примусу, адміністративної відповідальності та 

адміністративного процесу, основних положень адміністративно-правових 

режимів, які встановлюються в інтересах забезпечення державної безпеки; 

• уміння кваліфікувати правопорушення, виявлення припинення та 

розкриття яких віднесено до компетенції органів державної безпеки, визначати 

юридичну відповідальність за їх вчинення за законодавством України; 

• уміння формулювати завдання наукового пошуку, критично 

осмислювати наукові концепції, пропонувати нестандартні способи розв'язання 

актуальних наукових проблем у галузі права; 

• уміння аналітично опрацьовувати наукову літературу; 

• уміння володіти методами роботи з науковими джерелами. 

Вступник до ад’юнктури/аспірантури за спеціальністю D8 «Право» 

повинен володіти низкою компетентностей: 

Інтегральна компетентність - здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані задачі та практичні проблеми під час здійснення службової 

діяльності із забезпечення державної безпеки або у процесі навчання, що 

передбачає застосування концептуальних та інноваційних юридичних знань, 

прогнозування, оптимізації та прийняття рішень, проведення досліджень та/або 

здійснення інновацій у сфері правового забезпечення службової діяльності 

органів державної безпеки, що характеризується комплексністю та 

невизначеністю умов і вимог. 

Загальна компетентність – здатність абстрактно мислити та 

розв’язувати задачі з можливістю аналізу, синтезу, порівняння, моделювання, 

прогнозування; здатність до постійного самовдосконалення, самостійного 

здобування нових фахових знань з використанням різних джерел інформації; 

здатність планувати та управляти часом, вміння визначати пріоритетні 

завдання, а також сили й засоби для їх вирішення; здатність ініціативно, творчо 

і ефективно використовувати набуті знання у професійній діяльності, 

застосовуючи їх у практичних ситуаціях в умовах неповної/недостатньої 

інформації та суперечливих вимог; здатність до провадження дослідницької 

та/або інноваційної діяльності; здатність приймати обґрунтовані та мотивовані 

рішення в складних і непередбачуваних умовах; здатність до відповідальності 

за розвиток професійного знання та підвищення професійного рівня. 

Спеціальна компетентність - здатність усвідомлювати взаємозв’язки 

права і державної безпеки, суспільні потреби у правовому регулюванні 

службової діяльності органів державної безпеки, значення правозастосовної 

діяльності в системі забезпечення державної безпеки; здатність критично та на 

межі предметних галузей права осмислювати проблеми застосування правових 

норм у діяльності органів державної безпеки, долати прогалини у праві для 



 

розв’язування складних задач у професійній діяльності; здатність давати 

кваліфіковані юридичні висновки й консультації за основними напрямами 

службової діяльності органів державної безпеки; зрозуміло і недвозначно 

доносити до фахівців і нефахівців у письмовому та усному вигляді власні 

висновки, а також знання з питань правового забезпечення службової 

діяльності органів державної безпеки; здатність здійснювати правову оцінку 

матеріалів ОРД, КРД та приймати за її результатами законні рішення 

в  складних і непередбачуваних умовах, що потребує застосування нових 

підходів та прогнозування у предметних галузях права; здатність виявляти 

відповідні правові (включаючи процесуально-правові) факти і відокремлювати 

їх від неструктурованих юридично незначущих фактів; здатність визначати 

дані, яких не вистачає для прийняття правового рішення; здатність виявляти 

ознаки правопорушень, протидію яким віднесено до компетенції органів 

державної безпеки, виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють їх 

вчиненню, вживати заходи для їх усунення. 

3. СТРУКТУРА ЕКЗАМЕНУ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

Фаховий вступний іспит за спеціальністю D8 «Право» має комплексний 

характер та включає завдання з теорії права, кримінального права, кримінального 

процесу, криміналістики та адміністративного права та проводиться у комбінованій 

формі у два етапи: 1) тестування; 2) письмова відповідь на теоретичні питання та 

співбесіда. 

Вступний іспит проводиться очно в Академії, а для тих осіб, які не 

можуть бути присутні з поважних причин, дистанційно в режимі онлайн з 

використанням відеоконференцзвʼязку. Вступник зобов’язаний підготувати 

необхідні технічні засоби для забезпечення якісного аудіо та відеозв’язку під 

час відеоконференції (без наявності якісного аудіо- та відеозв’язку складання 

вступного іспиту  відбуватися не може). Перед початком вступного іспиту 

вступник проходить ідентифікацію через представлення документу, який 

офіційно підтверджує особу вступника. 

Перший етап - тестування проводиться у письмовій формі на платформі 

MOODLE. Тест складається з 25 тестових завдань різного ступеня складності, 

які випадковим чином обираються з банку тестових завдань (по 5 з кожної 

навчальної дисципліни). До кожного тестового завдання пропонується від 4 до 

12 варіантів відповідей, з яких одна або декілька можуть бути правильними, 

про що зазначається в самому завданні. 

На складання тесту виділяється 25 хвилин. Максимальна кількість балів, 

яку може набрати вступник за виконання цього виду роботи – 50. 

Другий етап включає письмову підготовку відповідей на теоретичні 

питання, зазначені у білеті та усну співбесіду. Білет містить 3 питання, 

відповідь на кожне з яких оцінюється від 0 до 50 балів. 

На підготовку письмової відповіді виділяється 30 хвилин. Максимальна 

кількість балів, яку може набрати вступник за виконання цього виду роботи – 150. 

Максимальна кількість балів, яку набирає вступник, правильно 

відповівши на тестове завдання та теоретичні питання - 200. 



 

Мінімальний бал зі вступного екзамену за спеціальністю D8 «Право» до 

аспірантури, з яким вступник допускається до участі в конкурсному відборі для 

зарахування на навчання, становить 100 (сто) балів. 

 

№ 

з/п 
Вид діяльності Обсяг 

Час 

виконання 

Максимальна 

кількість балів 

1. Перша частина. Тестування. 25 тестових 

завдань 

25 хв. 50 

2. Друга частина. Письмова відповідь на питання. 3 питання 30 хв. 150 

 

Критерії оцінювання тестового завдання: 

Завдання вважається виконаним та оцінюється в 2 бали, якщо вступник 

встановив правильну відповідність і позначив всі правильні варіанти відповіді. 

Завдання вважається виконаним частково та оцінюється в 1 бал, якщо 

вступник в питаннях з кількома правильними відповідями позначив не всі 

правильні варіанти відповіді. 

Завдання вважається невиконаним і оцінюється в 0 балів у випадках, 

якщо: а) позначено неправильний варіант відповіді; б) позначено два або 

більше варіантів відповіді, серед яких хоча б один є неправильний; 

в)  не  позначено жодного із варіантів. 

Критерії оцінювання письмової відповіді та результатів усної співбесіди: 

Кожне теоретичне питання білета оцінюється комісією від 0 до 50 

тестових балів за такими критеріями: 1) правильність, повнота та системність 

висвітлення питання; 2) аргументованість теоретичних положень 

і  підтвердження прикладами; 3) володіння понятійним апаратом; 4) знання 

різних поглядів на наукову проблему, готовність продемонструвати власне 

бачення досліджуваної проблеми. 

50-46 балів («відмінно») - виставляється тоді, коли відповідь вважається 

повною, тобто в ній містяться визначення всіх понять, про які йдеться в білеті. 

Вступник демонструє знання чинного законодавства та практики його 

застосування, наукової термінології, переконливо аргументує відповіді, 

розкриває уміння розв’язувати комплексні проблеми в галузі дослідницько- 

інноваційної діяльності; відмінно володіє понятійним апаратом, дає ґрунтовні 

пояснення наукових положень, чіткі визначення термінів, наводить переконливі 

приклади; демонструє знання різних поглядів щодо наукової проблеми; 

висловлює власну позицію та обґрунтовує її. 

45-40 балів («добре») - виставляється, коли у відповіді вступника 

містяться певні неточності, але при цьому відповідь є повною, змістовною й 

логічно побудованою. Вступник вільно володіє вивченим обсягом матеріалу. 

Допускаються окремі недоліки: вступник не готовий продемонструвати знання 

різних поглядів (підходів) щодо наукової проблеми (-2 бали), відповідно, не має 

власної позиції (-2 бали); окремі аспекти проблеми залишаються 

невисвітленими (-1 бал за кожен), наведені приклади не демонструють 

розуміння здобувачем матеріалу або приклади взагалі відсутні (-1 бал за 



 

кожен). 

39-25 балів («задовільно») - ставиться в тих випадках, коли вступник дав 

не досить чітке або неповне визначення аналізованого об'єкта, не 

проілюстрував його, нелогічно й непослідовно розкривав суть поняття (-2 

бали), неточно або неправильно тлумачить окремі правові норми (-2 бали). 

Вступник демонструє поверхові знання наукових теорій (-2 бали). Відповідь 

висвітлює зміст питання в загальних рисах, не розкриваючи його сутності (-2 

бали); вступник не виявляє системних знань проблеми; значна частина аспектів 

наукової проблеми залишаються невисвітленими, неаргументованими та 

непідтвердженими прикладами (-2-5 балів). Вступник не готовий 

продемонструвати знання різних підходів щодо наукової проблеми, не має 

власного бачення наукової проблеми (-2-5 балів). 

24-0 балів («незадовільно») - ставиться, якщо вступник не дав правильної 

відповіді на теоретичне питання екзаменаційного білета, не знав 

термінологічної системи дисципліни. Вступник володіє матеріалом на рівні 

окремих фрагментів, що становлять незначну частину необхідного 

теоретичного матеріалу. 

Результати складання іспиту визначаються оцінками за національною 

шкалою оцінювання, що координується із загальною оцінкою за 100-бальною 

шкалою і трансформується у 200-бальну шкалу. 

Шкала оцінювання: 200-бальна, національна та ЄКТС (максимальна 

кількість 100 балів): 

Сума тестових 

балів за 200- 

бальною шкалою 

Сума балів за 

100- бальною 

шкалою 

Оцінка в 

ЄКТС 

Значення оцінки 

ЄКТС 
Рівень компетентності 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

190-200 90-100 А відмінно Високий (творчий) відмінно 

169-189 84-89 В дуже добре 
Достатній (конструктивно- 

варіативний) 
добре 

149-168 75-83 С добре 

126 -148 65-74 D задовільно 
Середній (репродуктивний) задовільно 

100-125 60-64 E достатньо 

1-99 1-59 FX Незадовільно 
Низький (рецептивно-

продуктивний) 
незадовільно 

ФОНД ЕКЗАМЕНАЦІЙНИХ ЗАПИТАНЬ 

ТЕОРІЯ ПРАВА 

1. Права людини. 

2. Сучасне розуміння об’єктів права. 

3. Характеристика змісту правовідносин. 

4. Сутність і види юридичних фактів. 

5. Характеристика принципів сучасного права. 

6. Застосування норм права як особливий вид реалізації норм права. 

Прогалини в праві та шляхи їх подолання. 

7. Основні складові верховенства права. 

8. Сучасне розуміння права. Підходи до праворозуміння. 

9. Громадянське суспільство як передумова формування правової держави. 



 

10. Правове регулювання. 

11. Сутність, види та способи тлумачення норм права. 

12. Система соціального регулювання і право. 

13. Юридична аргументація. 

14. Взаємозв’язок держави і права. 

15. Характеристика норми права. 

16. Юридична техніка нормотворчості. Юридична мова. 

17. Сутність і види Характеристика правогенезу та правотворчості як 

особливого виду діяльності владних суб’єктів. 

18. Сучасні теорії правопорушення. 

19. Юридично значуща поведінка. 

20. Сутність, види та мета юридичної відповідальності. 

21. Сім’ї національних правових сімей. 

22. Характеристика національної правової системи України. 

23. Характеристика системи норм права і системи нормативно-правових актів. 

24. Взаємозв’язок верховенства права, правової та соціальної держави. 

25. Характеристика джерел сучасного права. 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО 

1. Основні напрями розвитку кримінального права. 

2. Проблеми законодавчого визначення заохочувальних норм в КК України. 

3. Просторові аспекти чинності національного закону про кримінальну 

відповідальність. 

4. Актуальні питання правової регламентації в КК України заходів 

кримінально-правового характеру щодо юридичних осіб. 

5. Проблеми визначення правової природи інституту добровільної відмови при 

незакінченому кримінальному правопорушенні та шляхи його застосування 

в оперативно-розшуковій діяльності. 

6. Особливості форм реалізації кримінальної відповідальності за 

законодавством України. 

7. Концепції визначення поняття «об’єкта кримінального правопорушення» на 

сучасному етапі розвитку кримінального права України. 

8. Криміналізація, декриміналізація та пеналізація як форми реалізації 

кримінально-правової політики держави. 

9. Особливості криміналізації провокації кримінального правопорушення 

в  законодавстві України та іноземних держав. 

10. Характеристика умислу у кримінальному праві України. Проблеми 

кваліфікації замаху на кримінальне правопорушення з альтернативним та 

невизначеним умислом. 

11. Позитивна посткримінальна поведінка в системі інститутів кримінального 

права України. 

12. Сутність та види помилок в кримінальному праві України. Вплив на 

кваліфікацію суспільно небезпечних діянь. 

13. Особливості кваліфікації злочині вчинених стійкими злочинними 

об’єднаннями. 



 

14. Кримінально-правові аспекти конкуренції і колізії кримінально-правових 

норм та їх вплив на кваліфікацію суспільно небезпечних діянь. 

15. Особливості криміналізації суспільно небезпечних діянь, що посягають на 

основи національної безпеки України. 

16. Сучасний стан кримінально-правового забезпечення охорони суверенітету 

та територіальної цілісності України. 

17. Особливості кримінально-правового забезпечення охорони 

конституційного ладу та державної влади в Україні. 

18. Актуальні проблеми криміналізації державної зради та шпигунства. 

19. Актуальні проблеми кримінально-парового забезпечення охорони 

державних та громадських діячів. 

20. Поняття і система кримінальних правопорушень терористичної 

спрямованості та їх порівняльна характеристика із діяннями, що мають 

суміжні склади. 

21. Проблеми законодавчого і доктринального визначення понять «публічні 

заклики» та «розповсюдження матеріалів» як форми прояву суспільно 

небезпечного діяння деяких кримінальних правопорушень в Особливій 

частині КК України. 

22. Кримінальна відповідальність за воєнні кримінальні правопорушення 

в  КК України. Їх відмінність від військових кримінальних правопорушень. 

23. Проблеми кримінально-правового визначення колабораційної діяльності. 

24. Визначення злочин агресії в міжнародному та національному кримінальному праві. 

25. Кваліфікація і відмежування від суміжних кримінальних правопорушень 

виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії 

Російської Федерації проти України, глорифікація її учасників. 

КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС 

1. Наукові підходи до визначення поняття кримінального процесу. Його 

завдання та зв’язок з іншими галузями права і суміжними галузями знань. 

2. Система стадій кримінального процесу, їх загальна характеристика та 

завдання. 

3. Засади (принципи) кримінального провадження: поняття, система та 

значення. 

4. Поняття, класифікація та процесуальні функції учасників кримінальних 

процесуальних відносин. 

5. Проблеми обґрунтування рішень у кримінальному провадженні. Внутрішнє 

переконання слідчого, прокурора, судді та його роль при прийнятті 

процесуальних рішень. 

6. Поняття кримінального процесуального доказування та характеристика його 

елементів (етапів). Суб’єкти доказування в кримінальному процесі. 

7. Поняття і класифікація доказів у кримінальному процесі. Належність, 

допустимість і достовірність доказів. 

8. Стандарти доказування у національному кримінальному провадженні та 

практиці Європейського суду з прав людини. Характеристика стандартів 

«обґрунтована підозра», «поза розумним сумнівом» та «достатня підстава». 



 

9. Теоретична, правова та практична моделі використання матеріалів ОРД та 

КРД у кримінальному провадженні. 

10. Сутність та можливості використання у доказуванні технологій OSINT. 

11. Фіксування кримінального провадження: поняття, форми, правове 

регулювання. 

12. Додатки до протоколу: види та процесуальні вимоги до їх оформлення. 

13. Поняття та значення належної правової процедури у кримінальному 

провадженні. Співвідношення належної правової процедури та 

процесуальної форми. 

14. Процесуальні документи, строки і витрати у кримінальному провадженні. 

15. Відшкодування шкоди у кримінальному провадженні. 

16. Поняття та система заходів забезпечення кримінального провадження 

загальні правила їх застосування. 

17. Поняття та види затримання особи у кримінальному провадженні. 

18. Поняття і завдання стадії досудового розслідування. Характеристика форм 

досудового розслідування. 

19. Оскарження процесуальних рішень, дій, дій чи бездіяльності 

у  кримінальному провадженні. 

20. Поняття та види слідчих (розшукових) дій. Класифікація слідчих 

(розшукових) дій. 

21. Поняття негласних слідчих (розшукових) дій та їх види. Загальні 

положення про негласні слідчі (розшукові) дії. 

22. Співвідношення негласних слідчих (розшукових) дій та оперативно- 

розшукових заходів. 

23. Сутність цифрових доказів і їх місце у структурі доказової інформації. 

Збирання цифрової інформації (цифрових доказів) у кримінальному 

провадженні. 

24. Поняття підозри у кримінальному провадженні. Його співвідношення 

з  поняттям «обвинувачення» та «кримінальне переслідування». 

25. Сутність і значення стадії судового розгляду. Межі судового розгляду. 

Процесуальний порядок зміни обвинувачення в суді. 

26. Сутність і завдання провадження в суді апеляційної інстанції. Підстави для 

скасування або зміни судового рішення судом апеляційної інстанції. 

27. Сутність і завдання провадження в касаційному порядку. Підстави для 

скасування або зміни судового рішення судом касаційної інстанції. 

28. Особливості здійснення кримінального провадження, яке містить 

відомості, що становлять державну таємницю. 

29. Особливості кримінального провадження в умовах воєнного стану та за 

відсутності підозрюваного або обвинуваченого (in absentia). 

30. Загальні засади міжнародного співробітництва у кримінальному процесі. 

Особливості співробітництва з Міжнародним кримінальним судом. 

КРИМІНАЛІСТИКА 

1. Криміналістична систематика, природа криміналістики та тенденції 

її  розвитку в умовах воєнного стану. 



 

2. Теорія криміналістичної ідентифікації та діагностики: термінологічний 

апарат, форми (види) та значення в діяльності Служби безпеки України. 

3. Науково-технічні засоби попереднього дослідження геномної інформації 

людини. 

4. Формування цифрової криміналістики як нового наукового напряму. 

5. Використання цифрових технологій у судово-експертній діяльності. 

6. Поняття цифрового сліду. Робота із цифровими слідами. 

7. Використання технологій штучного інтелекту та спеціальних знань 

у  розслідуванні воєнних злочинів. 

8. Загальні положення, поняття та структура криміналістичної тактики як 

розділу науки криміналістики. 

9. Теоретичні засади, етапи розвитку та структура криміналістичної методики. 

10. Криміналістична ідентифікація та діагностика, їх види та значення 

в  діяльності правоохоронних органів. 

11. Поняття, сутність і доказове значення 3D-моделей криміналістично 

значущих об’єктів. 

12. Науково-технічні засоби, що використовуються під час проведення балістичних 

експертиз. Можливості використання автоматизованої балістичної 

ідентифікаційної системи BalScan у балістичному обліку. 

13. Загальні положення тактики проведення слідчих (розшукових) дій. Основні 

принципи, етапи. 

14. Сучасні можливості використання судових молекулярно-генетичних 

експертиз під час досудового розслідування кримінальних правопорушень. 

15. Поняття, зміст і криміналістичне значення слідчої ситуації, тактичної 

комбінації, тактичної операції. 

16. Поняття і зміст тактичного прийому. Класифікація тактичних прийомів за 

різними підставами. Вимоги до тактичних прийомів. 

17. Організація і планування розслідування. Види, порядок і основні етапи 

планування у досудовому розслідувані кримінальних правопорушень. 

18. Структурні елементи криміналістичної характеристики кримінального 

правопорушення, їх співвідношення з кримінально-правовою та 

кримінологічною характеристиками. 

19. Основні принципи, етапи, мета і порядок проведення огляду місця події. 

Тактичні та організаційні питання проведення вказаної слідчої (розшукової) 

дії. 

20. Форми та напрями взаємодії слідчого з іншими правоохоронними органами 

в процесі розслідування кримінальних правопорушень. 

21. Основні форми та напрями взаємодії слідчих та оперативних підрозділів 

з  експертними установами. 

22. Питання сутності та форм використання спеціальних знань на окремих 

етапах OSINT розслідувань. 

23. Оформлення результатів досліджень, які проводяться співробітниками 

експертних установ і підрозділів. Вимоги до висновку експерта. 

24. Загальні тактичні вимоги до проведення обшуку. Основні прийоми 

і  правила проведення обшуку. Питання, що вирішуються слідчим при 



 

підготовці до обшуку. 

25. Підстави і порядок проведення додаткового й повторного обшуку. Порядок 

підготовки й проведення обшуку у житлових приміщеннях. 

26. Загальні положення тактики допиту. Особливості тактики допиту 

підозрюваних та свідків. Тактика допиту потерпілого. 

27. Тактика затримання й обшуку особи. Затримання особи в умовах 

особливого режиму досудового розслідування під час дії воєнного стану. 

Питання, що вирішуються при підготовці до затримання особи. 

28. Основні форми протидії розслідуванню та можливі засоби їх подолання. 

29. Криміналістична характеристика колабораційної діяльності та 

виправдовування, визнання правомірною, заперечення збройної агресії рф 

проти України, глорифікації її учасників. 

30. Криміналістична характеристика злочинів проти миру, безпеки людства 

і  міжнародного правопорядку (воєнних злочинів). 

АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО 

1. Поняття адміністративного права та проблеми співвідношення його 

предмету з предметом інших галузей права. 

2. Методи адміністративно-правового регулювання: проблеми 

співвідношення примусу і переконання. 

3. Поняття, структура і види адміністративно-правових норм. Особливості 

механізму адміністративно-правового регулювання. 

4. Адміністративні правовідносини: проблеми удосконалення правової 

регламентації. 

5. Особливості адміністративно-правових відносин, що виникають за участю 

органів СБ України. 

6. Теоретико-правові засади адміністративної правосуб’єктності. 

7. Проблеми удосконалення адміністративно-правової регламентації 

діяльності органів СБ України. 

8. Загальні засади державної служби: поняття, види та правове регулювання 

на сучасному етапі. 

9. Теоретичні підходи до визначення співвідношення понять «державне 

управління», «публічне управління» та «публічне адміністрування». 

10. Напрями удосконалення нормативного регулювання реалізації 

адміністративних повноважень органами СБ України.  

11. Теоретико-правові засади застосування заходів адміністративного примусу. 

12. Особливості нормативного регулювання права на застосування заходів 

адміністративного примусу органами СБ України. 

13. Особливості  правового регулювання правової регламентації застосування 

заходів адміністративного припинення спеціального призначення органами 

СБ України. 

14. Теоретико-правові засади адміністративної відповідальності, її 

співвідношення з іншими видами юридичної відповідальності. 

15. Актуальні питання реформування інституту адміністративної 

відповідальності. 



 

16. Проблеми удосконалення правової регламентації адміністративної 

відповідальності за вчинення правопорушень у сфері державної безпеки. 

17. Основні напрями реформування інституту адміністративної 

відповідальності за вчинення правопорушень в інформаційній сфері. 

18. Теоретико-правові засади адміністративного провадження: поняття, 

класифікація, стадії. 

19. Особливості участі органів СБ України в неюрисдикційних 

адміністративних провадженнях. 

20. Поняття та завдання адміністративного судочинства як засобу 

забезпечення дотримання прав і свобод людини. 

21. Шляхи удосконалення правової регламентації провадження у справах про 

адміністративні правопорушення. 

22. Участь органів СБ України у провадженні в справах про адміністративні 

правопорушення: проблеми нормативного забезпечення. 

23. Теоретико-правові засади надзвичайних правових режимів. 

24. Адміністративно-правовий режим охорони державної таємниці та 

повноваження СБ України щодо його забезпечення  

25. Удосконалення правової регламентації адміністративно-режимних заходів 

в умовах воєнного стану. 
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